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Introdução ao Netbeans



❑ Explorar o IDE Netbeans

❑ Iniciar a prática da programação em JAVA

Netbeans



▶O IDE NetBeans versão 5.0 ou superior, que pode ser obtido a partir de 
http://java.sun.com/javase/downloads/ ou 
http://www.netbeans.org/downloads/index.html

▶Quando se instala o NetBeans, o JDK é instalado automaticamente

▶O Java SE Development Kit versão 5 (JDK 5), ou superior, pode ser obtido a 
partir de http://java.sun.com/javase/downloads/ (escolher JDK 5.0 
Update 9 ou superior), 
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Alguns comandos em JAVA



public static void main(String[] args) {
System.out.println("Meu nome é .......");

}

}

Saída JAVA: Imprimindo o nome na Tela



Entrada com Interface Gráfica
import javax.swing.*;

class EntradaB {

public static void main ( String args [ ]

){

String nome;

nome =

JOptionPane.showInputDialog(null,“Qual seu

nome?”);

}

}
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import java.util.*;
public class Nota {

public static void main(String args[])
{

Scanner entrada = new Scanner(System.in);
int num1, num2, soma;
System.out.println("Qual a nota 1?");
num1 = entrada.nextInt();
System.out.println("Qual a nota 2");

num2 = entrada.nextInt();
soma = num1+num2;
System.out.println("a nota final é: " + soma);

}
}

Soma de 2 números



Fazer um programa Soma no Netbeans 
(Soma.java)

▪ Enunciado:

▪ São dados dois inteiros A e B. Calcule A+B.

▪ Entrada:

▪ A entrada contém apenas um caso de teste contendo dois 
números inteiros A e B, separados por um espaço em branco.

▪ Saída:

▪ A saída consiste de um número inteiro representando a soma dos 
dois valores recebidos na entrada, ou seja, a soma de A com B.

▪ Exemplos:



Uma Solução:



Fazer um programa Idade no Netbeans 
(Idade.java)

▪ Enunciado:

▪ São dadas 3 informações: 1. O ano atual. 2. O nome de uma pessoa. 

3. O ano de nascimento da pessoa. E mostre quantos anos ela 

completa no ano atual.

▪ Entrada:
▪ A entrada contém apenas um caso de teste contendo uma linha com 

um inteiro, representando o ano atual, seguido de um nome e 

finalmente outro número inteiro representando o ano de nascimento 

da pessoa. Todos eles são separados por um espaço em branco.

▪ Saída:
▪ A saída consiste de uma linha com a seguinte frase: “NOME, voce

completa X anos de idade neste ano.”, onde NOME será substituído 

pelo nome da pessoa e X pela idade que ela completa no ano atual.



Uma Solução:


